

虞美人广场儿童游乐设施有破损

市民:存在安全隐患,希望尽快修复



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)欣赏郁金香花海,抬眼便是一望无际的大海,风光无限的虞美人广场迎来了最热闹的时候。近日,市民孙先生拨打“烟台民意通”热线6601234反映,虞美人广场上的儿童游乐设施有破损,孩子们在上面玩耍存在安全隐患。

昨天上午,记者来到虞美人广场,赶上周末,气温升高,前来玩耍的市民和游客络绎不绝,大人们忙着欣赏花海和大海,儿童游乐园则成了孩子们的基地。秋千、滑梯、跷跷板上都有很

多小朋友。在一座大型滑梯设施上,玩耍的小朋友排起了队,设施中央是一个三层的攀登网,孩子们在一层可以踩着网向上攀登。令人担心的是,两层的攀登网都存在绳结断裂的情况,孩子们攀爬的时候很容易踩空。

记者看到,即便是攀登网已经损坏,还是有很多孩子在网上玩耍,家长们则不断地进行提醒,有的还在一旁对孩子进行保护。

“大概一个月以前,我带孩子来玩耍时就发现了这个问题,最近来这里,发现这处损坏的部位还是没有维修。”

孙先生说,烟台的旅游旺季已经来了,来游乐园玩耍的孩子会越来越多,希望有关部门能够尽快修复,让孩子们可以放心玩耍。



迎春里建筑垃圾堆 已被清理干净

本报讯(YMG全媒体记者 吕金涯 摄影报道)4月11日,本报“烟台民意通”栏目刊发《芝罘区迎春里有个建筑垃圾堆》的报道后,引起相关部门重视。11日下午,记者再次来到现场,看到建筑垃圾堆已经被清理。

近日,有市民向“烟台民意通”热线6601234反映,在芝罘区毓璜顶街道迎春里3号楼西侧堆放了大量建筑垃圾,已经超过两个月,一直无人清理。记者采访时了解到,这些建筑垃圾来自其西侧正在装修的老旧办公楼,原属于烟台市饲料监察所,后来归“丹元实业”所有。现场施工负责人告诉记者,工程预计本月16日完工。目前,楼下的建筑垃圾已经被施工方清理干净。



追踪报道

餐饮经营场所禁止使用 50kg“气液双相”液化气瓶

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 鞠秀峰 张建华)使用液化石油气的餐饮经营场所由于用气量大,通常选用50kg液化气瓶。50kg钢瓶有两种型号,瓶体直径400mm,水容积118L。

市城管局数字化管理服务中心工作人员介绍,餐饮经营场所禁止使用50kg“气液双相”液化气瓶。

国家规范《液化石油气钢瓶》(GB 5842-2006)将其分为“YSP118型”与“YSP118-II型”。“YSP118型”最为常见,钢瓶只有一个角阀,从角阀放出的为气态液化气。“YSP118-II型”即“气液双相”瓶,钢瓶有两个角阀,一个为气相角阀,一个为液相角阀。从气相角阀放出的是气态,可直接与减压阀连接使用。从液相角阀放出的是液态,必须连接气化装置气化后,才能与减压阀连接使用。如果角阀混用,操作不当极易引发事故。针对这一安全隐患,最新国家规范《液化石油气钢瓶》(GB5842-2023)将50kg钢瓶改为“YSP118/49.5”和“YSP118/液/49.5”两种型号,均只有一个角阀,“YSP118/49.5”是气相角阀,“YSP118/液/49.5”是液相角阀,有效规避了混淆风险。

根据2023年国家安委会《全国城镇燃气安全专项整治工作方案》要求,有关部门发现餐饮企业使用禁止使用的50kg“气液双相”气瓶、可调节出口压力的调压器,使用不符合国家标准或假冒伪劣的液化石油气瓶等,要及时移送市场监管部门,由其对生产、流通企业进行溯源治理,依法处罚并追究刑事责任。

此外,根据《建筑防火通用规范》(GB55037-2022)规定:充装量不小于50kg的液化石油气容器应设置在所服务建筑外的单层专用房间内,不可放置在用气场所室内。

福山芝罘多处公园出现“折枝撸芽”行为

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波)日前,“烟台民意通”热线6601234接到福山区、芝罘区多位市民反映,称眼下春暖花开,正是柳枝、榆树吐绿发芽的季节,有些市民为解馋跑进公园内折断柳枝、榆树枝,撸柳芽榆钱,这种破坏公园植物的行为实在不应该。

4月12日,根据市民的反映,记者来到福山区河滨路两侧沿河公园内看到,柳树已经染绿,和煦的春风里垂柳

依依与波光粼粼的河水,为城区增添了无限生机,公园内大人小孩玩得不亦乐乎。然而,也有一些不和谐的“风景”出现了,有人竟然拽下柳树的枝条撸下上面的嫩芽。

在不远处,由于垂下的树枝距地接近两米,许多人不得不踮起脚尖费力去抓柳树枝,结果用力过猛拽断了树枝,一位女士直接将树枝上的绿芽撸下来装进了手提袋。“现在正是吃嫩柳芽的季节,过了季节就得等来年

了。”该女士说。

4月13日上午,在芝罘区西炮台公园内,榆树上长满了榆钱,一对中年夫妇互相配合着撸榆钱,男子拽着树枝,女子则不断地撸榆钱,两人用尽全力,只听“啪”的一声响,树枝断了。

采访中,多位市民对此表示了反对,认为即便要解馋,也应该在不伤害树枝的前提下进行。希望大家能自觉爱护树木,做一个文明市民。

青年南路附近健身器材当垃圾堆路边

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 摄影报道)日前,“烟台民意通”热线6601234接到多位市民反映,在芝罘区青年南路与夔山路十字路口东南侧堆放了很多健身器材,有的已经生锈,很可惜。旁边迎春花下是乱扔的垃圾,影响环境卫生,希望有关部门尽快处理一下。

近日,记者根据市民提供的地址来到青年南路与夔山路十字路口处,远远就能看到刷着绿色油漆的健身器材东倒西歪地堆放在路边的空地上。记者数了数,大小约有近20件。进入到路边的空地,记者看到这些健身器材非常完整,使用时间并不长,器材根部带着水泥块,可以看出曾经使用过。由于长时间无人使用,部分油漆破损的地方已

经生锈,让人感觉非常可惜。不远处紧靠联谊小区的地方开满了迎春花,下面散落着各种垃圾,十分碍眼。青年南路的南侧有一个处于停工状态的工地,附近停着一辆铲车,不远处一栋平房门锁紧闭,铁门已生锈。

记者随后来到联谊社区居委会了解情况,居委会解主任说,联谊小区西侧护栏以外区域不归社区负责,小区与青年南路之间的位置,有关部门计划建口袋公园,目前处于停工状态。他们也曾多次联系,但找不到施工单位,不知道属于哪个部门负责。

一位居民告诉记者,停工的地方原来计划建公厕,后来旁边小区的居民极力反对,施工没有完成,目前整个工地已停工很长时间了。

“这么多健身器材闲置不管实在有些可惜,放到其他社区利用起来总比放这里生锈要好吧,太浪费了!”附近居民朱先生说。

